Normaalijaukauma MAB5

Lämmittelykysymys: Miten keskiarvo ja keskihajonta vaikuttavat normaalijakauman muotoon?

Vastaa apukuvion avulla seuraaviin kysymyksiin:

Erään oppimistestin tulokset ovat jakautuneet normaalisti siten, että keskiarvo on 4 pistettä ja keskihajonta 0,7.

           1.   Kuinka monta prosenttia oppilaista on saanut pistemäärän neljän ja kuuden pisteen

                 väliltä?

          2.   Kuinka monta prosenttia oppilaista on saanut pistemäärän, joka poikkeaa keskiarvosta

                enintään 2 pistettä? 

          3.   Valitaan satunnaisesti yksi oppilas. Millä todennäköisyydellä hän on saanut pistemäärän,

                joka poikkeaa keskiarvosta yli 1 pistettä?

          4.   Mikä on se pistemäärä, jonka alapuolella on 91% oppilaiden saamista pistemääristä?

Lisätehtävä: Valitse yksi vaikea tehtävä kirjan sivuilta 171-172 ja ratkaise se GeoGebralla.

